

Jegyzőkönyv

Készült Káva Község Önkormányzat Képviselő testületének **2020. január 13. napján 14:15 órakor** kezdődő rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Káva Község Önkormányzat tárgyaló terme, 2215 Káva, Pilisi utca 1.

Jelen vannak:	Veszteg István	polgármester
	Borhiné Samu Vanda	alpolgármester
	Jelenszky Gergely	képviselő
	Lados Istvánné	képviselő
	Kálmán Máté	képviselő
	Major Pálné	jegyző „h”
	Berényiné Palotai Andrea	köztisztviselő

Veszteg István polgármester üdvözli az ülésen megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fős képviselő-testületből mindenki jelen van, az ülés határozatképes. Elmondja, hogy a napirendhez nem kíván módosító javaslatot tenni.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Észrevétel, módosító javaslat nem érkezett.

Veszteg István polgármester megkéri képviselőtársait, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend

- 1. Javaslat a Bénye-Káva Tündéerkert Óvoda engedélyezett létszámkeretén belül 1 fő óvodatitkári munkakört betöltő álláshelyre**

Napirend tárgyalása:

Veszteg István polgármester elmondja, hogy a Bénye-Káva Tündéerkert Óvoda Óvodavezetője kérelemmel fordult Bénye Község Önkormányzatához 1 fő óvodatitkári státusz betöltésére vonatkozóan. Bénye Község Önkormányzat Képviselő-testülete ezt a javaslatot a 6/2020.(I.07.) határozatával elfogadta. Elmondja, hogy az óvodabővítésre vonatkozó nagy beruházás nem valószínű, hogy szeptember 1-ig elfog készülni, így kevés az esély arra, hogy szétváljunk Bényétől óvoda szempontjából és szeptembertől már egy külön álló intézményünk legyen. Addig viszont együtt kell dolgoznunk Bényével, ha akarunk, ha nem. Más választási lehetőségünk nincs. Ma mindenféleképpen döntenünk kell és kérem a Képviselő-testületet, hogy hozzák meg döntésüket az 1 fő teljes munkaidőben való alkalmazására.

Borhiné Samu Vanda alpolgármester véleménye szerint Bénye és Káva Önkormányzat Képviselő-testületének és az óvodavezetőnek egy közös testületi ülést kellett volna tartania, ahol együtt áttudtuk volna beszélni közösen az óvodatitkári státuszra vonatkozó javaslatot.

Veszteg István polgármester elmondja, hogy arra már nem lenne idő, mert Vasadon meg kell szüntetniük a Bényei Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő szerződését.

Lados Istvánné képviselő véleménye szerint, mivel Bénye egyhangúlag már elfogadta ezt a javaslatot és ezt kész tényként kapta meg Káva, akkor mi ezt kötelesek vagyunk ebben a formában elfogadni. Én így értelmezem ezt az egészet.

Jelenszky Gergely képviselő megkérdezi, hogy Kávának összesen mennyit kell akkor befizetnie pontosan, ha felvesszünk valakit. Mert ez a mellékelt előterjesztésből nem derül ki, hogy az 1,1 M forint milyen arányban lesz megosztva Bénye és Káva között.

Lados Istvánné képviselő elmondja, hogy az óvodával kapcsolatban eddig mindig a 30-70 %-os megosztást alkalmazták, ami lakosságszám arányos megosztás.

Veszteg István polgármester elmondja, hogy nem tudjuk biztosan, hogy ez az összeg ennyi is marad lehet több is lehet kevesebb is. Ez egy előzetes számítás az óvoda 2020. évi intézményi költségvetésére.

Kálmán Máté képviselő felveti, hogy ha nem fogadjuk el a javaslatot és nem alkalmazunk senkit, akkor mi történik?

Veszteg István polgármester elmondja, hogy elutasító határozat esetén az adminisztratív feladatok ellátására Kávának javaslatot kell tennie.

Lados Istvánné képviselő megkérdezi, hogy miért Kávának kell javaslatot tennie a feladatok ellátására, ha Bénye a gesztor és az ő feladata?!

Borhiné Samu Vanda alpolgármester elmondja, hogy akkor alkalmazzunk valakit 4 órában és ha Káva költségvetése elkészül és ha a költségvetésünk megengedi akkor a döntésünket még mindig lehet módosítani és talán belefér a 8 órás státusz.

Kálmán Máté képviselő elmondja, hogy ha 6 órás jogviszonyban alkalmazunk valakit, az Káva terhét valamelyest csökkentené, mivel nem nyolcórás, de jogviszony szempontjából a munkavállalónak is jobb, mint a 4 órás mert így ez teljes munkaidőnek számít.

Lados Istvánné képviselő elmondja, hogy döntsünk a 4 órás státuszban.

További kérdés és észrevétel nem érkezett.

Veszteg István polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az 1 fő 4 órás óvodatitkári státusz betöltésére vonatkozó javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenvéleménnyel és 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

Határozat
1/2020. (I.13.) határozat

Tárgy: Döntéshozatal a Bénye-Káva Tündéerkert Óvoda engedélyezett létszámkeretén belül 1 fő óvodatitkári munkakört betöltő álláshelyre

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a Bénye Káva Tündéerkert Óvoda engedélyezett létszámkeretén belül 1 fő óvodatitkári munkakört betöltő álláshelyre vonatkozó jegyzői javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1. Bénye Község Önkormányzata – mint a Bénye Káva Tündéerkert Óvoda fenntartója - a 2020. évi költségvetésében az óvoda engedélyezett létszámkeretét 1 fő óvodatitkár státusszal bővíti, melyhez a személyi juttatások és munkáltató által fizetendő járulékok és szociális hozzájárulási adó fedezetét eredeti előirányzatként biztosítja.
2. Fentiekkel Káva Község Önkormányzata egyetért és hozzájárul ahhoz, hogy Bénye Káva Tündéerkert Óvoda fenntartója - a 2020. évi költségvetésében az óvoda engedélyezett létszámkeretét **1 fő 4 órás óvodatitkár státusszal bővítse.**

Felelős: Veszteg István polgármester


Határidő: azonnali

Több tárgy nem lévén Veszteg István polgármester az ülést 15:17 perckor bezárta.

Káva, 2020. 01. 14.


Veszteg István
polgármester




Major Pálné
jegyző „h”